

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ. 4/2024

**ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ**

Ημερομηνία: 26 Σεπτεμβρίου 2024
Τόπος: Αίθουσα Συνεδριάσεων Διοίκησης ΕΟΑΛ
Ώρα έναρξης συνεδρίας: 1:00 μ.μ.
Ώρα λήξης συνεδρίας: 3:00 μ.μ.

Παρόντες

Άγγελος Χατζηχαλαράμπος	Πρόεδρος ΕΟΑΛ	Πρόεδρος
Άλκης Αναστασιάδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	Α' Αντιπρόεδρος
Ιάκωβος Στεφάνου	Πρόεδρος Κ.Σ. Αγίου Θεοδώρου	Β' Αντιπρόεδρος
Ανδρέας Βύρας	Δήμαρχος Λάρνακας	Μέλος
Χριστόδουλος Πάρτου	Δήμαρχος Αραδίππου	«
Κύπρος Ανδρονίκου	Δήμαρχος Δρομολαξιάς-Μενεού	«
Κυριάκος Καρεκλής	Δήμαρχος Αθένου	«
Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος Λευκάρων	«
Άθως Καζαντζής	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Παντελής Χειμωνίδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Σπύρος Πάμπουλος	Αντιδήμαρχος Αραδίππου	«
Γιώργος Ιουλιανός	Πρόεδρος Κ. Σ. Ξυλοφάγου	«
Γιάννος Ιωάννου	Αντιδήμαρχος Δρομολαξιάς-Μενεού	«
Νίκος Βασιλείου	Πρόεδρος Κ. Σ. Κάτω Δρυ	«
Ανδρέας Παναγιώτου	Πρόεδρος Κ. Σ. Μοσφιλωτής	«

Απόντες

Χριστόδουλος Παπαχρίστου	Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων Λ/κας	«
Σταύρος Καραγιώργης	Πρόεδρος Κ. Σ. Αναφωτίας	«

Παρακαθήμενοι χωρίς να λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων:

Σ. Χριστοδουλίδης	Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ΕΟΑΛ
██████████	Γρ. Λειτουργός ΕΟΑΛ - Πρακτικογράφος
Ε. Χατζηχρίστου	Εκτελεστικός Μηχανικός ΕΟΑΛ (Θέμα 8 ^ο)
Λ. Γιασεμή	Εκτελεστικός Μηχανικός ΕΟΑΛ (Θέμα 8 ^ο)
Α. Μιχαήλ	Τεχνικός Πολιτικής Μηχανικής ΕΟΑΛ (Θέμα 8 ^ο)

Η πιο πάνω Πρακτικογράφος συμμετέχει για την καταγραφή και τήρηση των πρακτικών. Ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής, συμμετέχει μόνο στα θέματα που αναφέρονται κατωτέρω για να παρουσιάσει τα σχετικά με τα υπό συζήτηση θέματα έγγραφα και για να παρέχει πληροφορίες ή/και απαντήσεις σε ερωτήσεις που ήθελαν υποβάλει τα Μέλη του Συμβουλίου, χωρίς να συμμετάσχει καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία λήψης/διαμόρφωσης των αποφάσεων του Συμβουλίου, κατά την οποία ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής αποχωρεί από την αίθουσα.

Πριν την έναρξη της συνεδρίας, ο Πρόεδρος του ΕΟΑΛ, κ. Α. Χατζηχαλαράμπος, ενημερώνει ότι όλα τα Μέλη του Συμβουλίου έχουν ειδοποιηθεί για την εν λόγω συνεδρία με την ημερήσια διάταξη ημερομηνίας 24/09/2024, η οποία τους αποστάλθηκε μέσω ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου. Περαιτέρω, ενημερώνει ότι τα Μέλη έλαβαν γνώση με e-mail και με sms για την ημερομηνία, την ώρα και τον τόπο της συνεδρίας.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίας καλωσορίζοντας τα Μέλη του Συμβουλίου του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας, στην 4η συνεδρία του Συμβουλίου. Σημειώνει ότι το Μέλος κ. Χριστόδουλος Παπαχρίστου, ειδοποίησε ότι λόγω τροχαίου ατυχήματος δεν θα μπορέσει να παρευρεθεί στη συνεδρία και το Μέλος κ. Σταύρος Καραγιώργης, έχει ενημερώσει την Υπηρεσία ότι, λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων, δεν θα παρευρεθεί στη συνεδρία.

Απονομή Βραβείου:

Στην αίθουσα συνεδριάσεων εισέρχεται ο επιτυχών του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 1/2024 για το σχεδιασμό λογότυπου του ΕΟΑΛ, κ. [REDACTED], ο οποίος έχει καλεστεί για να παραλάβει το βραβείο.

Ο Πρόεδρος, απονέμει το βραβείο στον κ. [REDACTED] και τον ευχαριστεί για τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό.

Ο κ. [REDACTED], παραλαμβάνει το βραβείο και αποχωρεί από την αίθουσα συνεδριάσεων.

Θέμα 1° **Επικύρωση Πρακτικού συνεδρίας της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ αρ. 3/2024 ημερ. 02/09/2024**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το Πρακτικό της συνεδρίας της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, αρ. 3/2024 ημερ. 02/09/2024, ομόφωνα το επικυρώνουν.

Θέμα 2° **Ενημέρωση για το Πρακτικό συνεδρίας της Επιτροπής Παρακολούθησης Έργων του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 29/08/2024 και λήψη αποφάσεων**

Απορρέοντα:

- Αναφορικά με το 7° θέμα και το Έκτακτο θέμα του Πρακτικού, που αφορά την Μονάδα ΟΕΔΑ Κόσιης, ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι έχει σταλεί επιστολή προς τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ως η σχετική απόφαση της Επιτροπής, και στο επόμενο διάστημα θα οριστεί επιτόπου συνάντηση της Επιτροπής Παρακολούθησης Έργων του ΕΟΑΛ με το Συμβούλιο Εκμετάλλευσης Χώρων Διάθεσης Αποβλήτων Λάρνακας-Αμμοχώστου για συζήτηση του θέματος.
- Το Μέλος Π. Χειμωνίδης ζητά να ενημερωθεί για τα αποτελέσματα σε σχέση με τα εξώδικα. Επί τούτου, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής αναφέρει ότι μέχρι σήμερα δεν υπήρξε καμία εξέλιξη. Ως εκ τούτου, θα δοθούν οδηγίες προς την Υπηρεσία για περαιτέρω διερεύνηση του θέματος και για ενέργειες.

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Πρακτικού της συνεδρίας της Επιτροπής Παρακολούθησης Έργων του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 29/08/2024 και αφού διεξήλθαν ένα προς ένα τα θέματα που συζητήθηκαν στην αναφερόμενη συνεδρία, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν και να εγκρίνουν τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν από την Επιτροπή προς το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ.

Θέμα 3°

Ενημέρωση για το Πρακτικό συνεδρίας της Επιτροπής Αδειοδότησης του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 02/09/2024 και λήψη αποφάσεων

Απορρέοντα:

Το Μέλος Α. Καζαντζή αναφέρει ότι το πρόβλημα επικοινωνίας με την Διεύθυνση Αδειοδότησης της Ανάπτυξης χειροτερεύει, με τους πολίτες να διαμαρτύρονται έντονα.

Επί του θέματος, ο Πρόεδρος δίνει οδηγίες όπως στην επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, κληθεί η Πρ. Διευθύντρια της Αδειοδότησης της Ανάπτυξης και οι Πρ. Προϊστάμενοι Πολεοδομικής και Οικοδομικής Αδειοδότησης, για να ενημερώσουν τα Μέλη για την κατάσταση και τα μέτρα που λαμβάνονται.

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Πρακτικού της συνεδρίας της Επιτροπής Αδειοδότησης του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 02/09/2024 και αφού διεξήλθαν ένα προς ένα τα θέματα που συζητήθηκαν στην αναφερόμενη συνεδρία, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν και να εγκρίνουν τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν από την Επιτροπή προς το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ.

Θέμα 4°

Ενημέρωση για το Πρακτικό συνεδρίας της Επιτροπής Ελέγχου του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 03/09/2024 και λήψη αποφάσεων

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Πρακτικού της συνεδρίας της Επιτροπής Ελέγχου του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 03/09/2024 και αφού διεξήλθαν ένα προς ένα τα θέματα που συζητήθηκαν στην αναφερόμενη συνεδρία, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν και να εγκρίνουν τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν από την Επιτροπή προς το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ.

Θέμα 5°

Ενημέρωση για το Πρακτικό συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 11/09/2024 και λήψη αποφάσεων

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Πρακτικού της συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 11/09/2024 και αφού διεξήλθαν ένα προς ένα τα θέματα που



συζητήθηκαν στην αναφερόμενη συνεδρία, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν και να εγκρίνουν τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν από την Επιτροπή προς το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ.

Θέμα 6°

Ενημέρωση για το Πρακτικό συνεδρίας της Επιτροπής Προσωπικού του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 11/09/2024 και λήψη αποφάσεων

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Πρακτικού της συνεδρίας της Επιτροπής Προσωπικού του ΕΟΑΛ αρ. 2/2024 ημερ. 11/09/2024 και αφού διεξήλθαν ένα προς ένα τα θέματα που συζητήθηκαν στην αναφερόμενη συνεδρία, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν και να εγκρίνουν τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν από την Επιτροπή προς το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ.

Θέμα 7°

Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΣΑΛ 4/2024 – Εκτέλεση έργων αντικατάστασης υφισταμένων φρεατίων, τοποθέτησης δημόσιου αγωγού λυμάτων και άλλων συναφών εργασιών συντήρησης των υποδομών του ΕΟΑΛ

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής, κ. Σ. Χριστοδουλίδης, ενημερώνει τα Μέλη ότι η Έκθεση Αξιολόγησης για τον Διαγωνισμό Αρ. ΕΟΑΛ 4/2024 με αντικείμενο την εκτέλεση έργων αντικατάστασης υφισταμένων φρεατίων, τοποθέτησης δημόσιου αγωγού λυμάτων και άλλων συναφών εργασιών συντήρησης των υποδομών του ΕΟΑΛ, έχει ολοκληρωθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού και τίθεται ενώπιον των Μελών.

Ενημερώνει στη συνέχεια ότι, ο Διαγωνισμός προκηρύχθηκε από το ΣΑΛ στις 05/04/2024, με ανοικτή διαδικασία. Ο Διαγωνισμός ήταν προϋπολογιζόμενη αξίας €800.000,00 (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) και οι εργασίες θα διανέμονταν σε βάθος τριετίας, σύμφωνα με προκαθορισμένη σειρά προτεραιότητας. Εντός της προθεσμίας υποβολής, υποβλήθηκαν μόνον δυο προσφορές. Ωστόσο, κατόπιν απόφασης της Ολομέλειας του ΣΑΛ, ο Διαγωνισμός ακυρώθηκε επειδή η Οικονομική Προσφορά του μόνου έγκυρου προσφοροδότη κρίθηκε λόγω κόστους ως μη κατάλληλη. Ως εκ τούτου, η Ολομέλεια του ΣΑΛ αποφάσισε να τεθεί σε εφαρμογή, βάσει του άρθρου 29 του Νόμου 73(Ι)/2016, η διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση.

Ως εκ των ανωτέρω, στην αναφερόμενη διαδικασία κλήθηκαν να συμμετέχουν σύμφωνα και με την εισήγηση της Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων οι πιο κάτω Οικονομικοί Φορείς:

1. S. Hadjichristofi Constructions Ltd, με ποσό προσφοράς €1.439.550,00 πλέον ΦΠΑ
2. Metaxotos Ltd & Sandworks (Ormidia) Ltd JV, με ποσό προσφορά €959.520,00 πλέον ΦΠΑ.

Με βάση τα δεδομένα και τα αποτελέσματα που προέκυψαν από τη διαδικασία της απευθείας διαπραγμάτευσης, η Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού εισηγείται την κατακύρωση του Διαγωνισμού στην Κοινοπραξία Metaxotos Ltd

& Sandworks (Ormidia) Ltd JV, για το ποσό των €959.520,00 πλέον ΦΠΑ, ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης και μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα αποφασίζουν την ανάθεση της Σύμβασης Αρ. ΣΑΛ 4/2024 – Εκτέλεση έργων αντικατάστασης υφισταμένων φρεατίων, τοποθέτησης δημόσιου αγωγού λυμάτων και άλλων συναφών εργασιών συντήρησης των υποδομών του ΕΟΑΛ, στο χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στην Κοινοπραξία Metaxotos Ltd & Sandworks (Ormidia) Ltd JV, για το ποσό των €959.520,00 πλέον ΦΠΑ.

Ως Συντονιστή της Σύμβασης τα Μέλη ορίζουν τον Λειτουργό του ΕΟΑΛ, κ.

██████████.

Για τη συζήτηση του πιο κάτω θέματος (θέμα 8^ο), αποχωρεί από την αίθουσα συνεδριάσεων το Μέλος Ι. Στεφάνου, ο οποίος επικαλέστηκε ιδιάζουσα σχέση με έναν εκ των Προσφοροδοτών, και εισέρχονται στην αίθουσα τα Μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης του Διαγωνισμού, κα ██████████, κα ██████████ και κα ██████████.

Θέμα 8^ο

Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΣΑΛ 24/2023 – Αντιπλημμυρικά Έργα στην περιοχή Καμάρες Λάρνακας

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι η αξιολόγηση του Διαγωνισμού Αρ. ΣΑΛ 24/2023 – Αντιπλημμυρικά Έργα στην περιοχή Καμάρες Λάρνακας, έχει ολοκληρωθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού και περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση των Μελών.

Σημειώνει ότι ο Διαγωνισμός προκηρύχθηκε εκ νέου από το ΣΑΛ στις 23/01/2024, μετά από απόφαση της Ολομέλειας του ΣΑΛ να ακυρώσει τον προηγούμενο Διαγωνισμό, αφού υποβλήθηκε μόνον μία προσφορά, η οποία κρίθηκε ως απαράδεκτη λόγω εξωπραγματικών τιμών. Ως εκ τούτου, κρίθηκε αναγκαία η επικαιροποίηση των εγγράφων του Διαγωνισμού και της εκτίμησης του Έργου πριν την επαναπροκήρυξη του, εργασία η οποία ανατέθηκε στο γραφείο του Σύμβουλου Μηχανικού «██████████».

Ακολούθως, ο λόγος δίνεται στη Συντονίστρια της Επιτροπής Αξιολόγησης του Διαγωνισμού, κα ██████████, για πληρέστερη ενημέρωση. Η κα Ε. Χατζηχρίστου, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει τα γενικά στοιχεία του Διαγωνισμού, επισημαίνοντας ότι ο εν λόγω Διαγωνισμός αφορά Δημόσιες Προσφορές με σύστημα ενός φακέλου που έγινε με ηλεκτρονική υποβολή στο Ηλεκτρονικό Σύστημα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων (eProcurement). Η αξία του Έργου που εκτιμήθηκε από τον Σύμβουλο ήταν για το ποσό των €6.600.000,00 (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Η διάρκεια εκτέλεσης της Σύμβασης είναι τριάντα (30) μήνες από την ημερομηνία έναρξης του Έργου και η περίοδος ευθύνης ελαττωμάτων δεκαοκτώ (18) μήνες. Το Έργο χρηματοδοτείται πλήρως από την Κυπριακή Δημοκρατία.

Εντός την προθεσμίας υποβολής, υπόβαλαν προσφορά πέντε (5) Προσφοροδότες, ως ακολούθως:

Α/Α	Προσφοροδότης	Ποσό προσφοράς € (χωρίς ΦΠΑ)
		Όπως υποβλήθηκε
1.	S. HADJICHRISTOFI CONSTRUCTION LTD	€6.724.912,71
2.	ARACO CONSTRUCTION CY LTD	€6.298.031,27
3.	IACOVOU BROTHERS (CONSTRUCTIONS) LTD	€6.436.000,00
4.	ATLASPANTOU CO LTD	€7.590.000,00
5.	[REDACTED]	€7.795.229,97

Κατά το στάδιο ελέγχου της διαχειριστικής συμμόρφωσης και ελέγχου των Προϋποθέσεων Συμμετοχής στον Διαγωνισμό, απορρίφθηκε η προσφορά της εταιρείας ATLASPANTOU CO LTD και της εταιρείας ARACO CONSTRUCTION CY LTD, επειδή δεν πληρούν τις βασικές απαιτήσεις των Εγγράφων του Διαγωνισμού, ως σχετικά επεξηγείται στην Έκθεση Αξιολόγησης, η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

Στα πλαίσια ελέγχου των τεχνικών και οικονομικών προσφορών και οι τρεις προσφορές που κρίθηκαν έγκυρες κατά το προηγούμενο στάδιο αξιολόγησης, κρίθηκαν έγκυρες. Αναλυτικά τα αποτελέσματα των ελέγχων καταγράφονται στην Έκθεση Αξιολόγησης.

Με βάση την ανάλυση των ληφθείσων προσφορών η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται τα ακόλουθα:

(α) Την κατακύρωση της προσφοράς Αρ. ΣΑΛ 24/2023 με τίτλο «Αντιπλημμυρικά Έργα στην περιοχή Καμάρες Λάρνακας», στον έγκυρο Προσφοροδότη με τη χαμηλότερη προσφορά, δηλαδή στον Προσφοροδότη αρ. 3 «IACOVOU BROTHERS (CONSTRUCTIONS) LTD». Το συνολικό ποσό της προσφοράς ανέρχεται σε €6.436.000,00 (έξι εκατομμύρια τετρακόσιες τριάντα έξι χιλιάδες) πλέον ΦΠΑ.

(β) Την τροποποίηση των τιμών μονάδος ως ο Πίνακας 5.4.1 στην παράγραφο «5.4 Έλεγχος Ψηλών ή Χαμηλών Τιμολογήσεων» της Έκθεσης Αξιολόγησης. Επίσης, προκειμένου το Ολικό Ποσό Προσφοράς να παραμείνει €6.436.000,00, τα τιμολογητέα άρθρα θα πρέπει να προσαρμοστούν με βάση το ποσοστό -0.39719%. Σημειώνεται ότι το ποσοστό προσαρμογής της υποβληθείσας προσφοράς πριν την τροποποίηση των τιμών μονάδος ως ο Πίνακας 5.4.1, ήταν -0.00521% και τροποποιείται σε -0.39719%.

Τέλος η κα [REDACTED], ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ζητηθεί από όλους τους προσφοροδότες να ανανεώσουν την ισχύ της προσφοράς τους. Οι προσφοροδότες, S. HADJICHRISTOFI CONSTRUCTION LTD, ARACO

CONSTRUCTION CY LTD και ΙΑΚΟΒΟΥ BROTHERS (CONSTRUCTIONS) LTD, έχουν ανανεώσει την προσφορά τους, ενώ οι Προσφοροδότες ATLASPANTOU CO LTD και [REDACTED], απάντησαν ότι δεν προτίθενται να την ανανεώσουν.

Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, κατά την οποία τα Μέλη έθεσαν διευκρινιστικές ερωτήσεις, οι οποίες απαντήθηκαν από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού.

Στο σημείο αυτό αποχωρούν από την αίθουσα συνεδριάσεων τα Μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης του Διαγωνισμού, κα [REDACTED], κα [REDACTED] και κα [REDACTED], καθώς και ο Πρ. Γενικός Διευθυντής.

Απόφαση

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους και αφού ανταλλάζουν διάφορες απόψεις, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν τα ακόλουθα:

(α) Την κατακύρωση της προσφοράς Αρ. ΣΑΛ 24/2023 με τίτλο «Αντιπλημμυρικά Έργα στην περιοχή Καμάρες Λάρνακας», στον έγκυρο Προσφοροδότη με τη χαμηλότερη προσφορά, δηλαδή στον Προσφοροδότη αρ. 3 «ΙΑΚΟΒΟΥ BROTHERS (CONSTRUCTIONS) LTD». Το συνολικό ποσό της προσφοράς ανέρχεται σε €6.436.000,00 (έξι εκατομμύρια τετρακόσιες τριάντα έξι χιλιάδες) πλέον ΦΠΑ.

(β) Την τροποποίηση των τιμών μονάδος ως ο Πίνακας 5.4.1 στην παράγραφο «5.4 Έλεγχος Ψηλών ή Χαμηλών Τιμολογήσεων» της Έκθεσης Αξιολόγησης. Επίσης, προκειμένου το Ολικό Ποσό Προσφοράς να παραμείνει €6.436.000,00, τα τιμολογητέα άρθρα θα πρέπει να προσαρμοστούν με βάση το ποσοστό -0.39719%.

Στο σημείο αυτό εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων το Μέλος Ι. Στεφάνου και ο Πρ. Γενικός Διευθυντής.

Θέμα 9^ο

Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 03/2024 – Διεξαγωγή ορισμένων αναλύσεων από διαπιστευμένο χημείο

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι η αξιολόγηση του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 03/2024 με αντικείμενο τη διεξαγωγή ορισμένων αναλύσεων από διαπιστευμένο χημείο, έχει ολοκληρωθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού και τίθεται ενώπιον των Μελών για ενημέρωση των Μελών και λήψη απόφασης.

Σημειώνει ότι για τον διαγωνισμό, εκτιμώμενης αξίας €6.500, υποβλήθηκαν εντός της προθεσμίας υποβολής προσφορών τρεις προσφορές από τους ακόλουθους Οικονομικούς Φορείς:

1. C.P. Foodlab Ltd, με ποσό προσφοράς €4.892,00

2. Χημικό Εργαστήριο Άριστου Λουκαΐδη Λτδ, με ποσό προσφοράς €10.764,00
3. Veltia Labs Cyprus Ltd, με ποσό προσφοράς €5.548,00

Κατά την διενέργεια των απαιτούμενων ελέγχων, η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε την προσφορά της εταιρείας Χημικό Εργαστήριο Άριστου Λουκαΐδη Λτδ απορριπτέα, καθότι διαπιστώθηκαν αποκλίσεις από τις απαιτήσεις που καθορίστηκαν στα έγγραφα του διαγωνισμού, ως σχετικά επεξηγείται στην Έκθεση Αξιολόγησης, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της Έκθεσης Αξιολόγησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Προσφοροδότη C.P. Foodlab Ltd, του οποίου η Προσφορά έχει αναδειχθεί κατά τη διαδικασία αξιολόγησης, ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης έγκυρη προσφορά, για το ποσό των €4.892,00, πλέον ΦΠΑ.

Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενό της και να αναθέσουν τη Σύμβαση Αρ. ΕΟΑΛ 03/2024, με αντικείμενο τη διεξαγωγή ορισμένων αναλύσεων από διαπιστευμένο χημείο, στην εταιρεία C.P. Foodlab Ltd για το ποσό των €4.892,00, πλέον ΦΠΑ.

Θέμα 10°

Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΣΑΛ 14/2024 – Προμήθεια και συντήρηση αυτοκινούμενου βυτιοφόρου οχήματος για μεταφορά χημικών διαλυμάτων

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι η αξιολόγηση του Διαγωνισμού Αρ. ΣΑΛ 14/2024 με αντικείμενο την προμήθεια και συντήρηση αυτοκινούμενου βυτιοφόρου οχήματος για μεταφορά χημικών διαλυμάτων, έχει ολοκληρωθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού και περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση των Μελών.

Σημειώνει ότι ο Διαγωνισμός αφορά Δημόσιες Προσφορές με σύστημα δυο φακέλων που έγινε με ηλεκτρονική υποβολή στο Ηλεκτρονικό Σύστημα Σύνταξης Δημοσίων Συμβάσεων (eProcurement), εκτιμώμενης αξίας €160.000,00 και προκηρύχθηκε από το ΣΑΛ στις 03/06/2024, μέσω του συστήματος eprocurement. Εντός της προθεσμίας υποβολής προσφορών, ήτοι 17/07/2024, υποβλήθηκαν τρεις προσφορές από τους ακόλουθους προσφοροδότες:

1. ██████████
2. Α. Τσουλόφτας και Υιοί Λτδ
3. SL Metal Creations Ltd.

Κατά την Τεχνική Αξιολόγηση των Προσφορών, η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε την προσφορά της εταιρείας ██████████ απορριπτέα, καθότι δεν

πληροί όλες τις προδιαγραφές που καθορίστηκαν στα Έγγραφα του Διαγωνισμού. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή βαθμολόγησε τις δυο αποδεκτές Τεχνικές Προσφορές, σύμφωνα με τα κριτήρια του Πίνακα Κριτηρίων Αξιολόγησης, όπως αυτά καθορίστηκαν στα έγγραφα του Διαγωνισμού. Και οι δυο Προσφοροδότες εξασφάλισαν την ίδια βαθμολογία Τεχνικής Προσφοράς με 29 βαθμούς (αντί των 36 που αναφέρεται από λάθος στην Έκθεση Αξιολόγησης).

Ως εκ των ανωτέρω, η Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών εισηγείται προς το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την αποδοχή των δυο αποδεκτών προσφορών και την έγκριση του Συμβουλίου για απασφράγιση των Οικονομικών Προσφορών τους.

Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν το εγκρίνουν και δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία όπως προχωρήσει με το άνοιγμα των Οικονομικών Φακέλων, των ακόλουθων Προσφοροδοτών, που κρίθηκαν αποδεκτοί κατά το στάδιο αξιολόγησης των Τεχνικών Προσφορών:

1. Α. Τσουλόφτας και Υιοί Λτδ
2. SL Metal Creations Ltd.

Θέμα 11°

Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 18/2024 – α) Αγορά υπηρεσιών Εκσκαφών/Φορτωτήρων (digger), Φορτηγών, Ημιφορτηγών, Mini Digger, Υδραυλικής Σφύρας (πιστόλας), και β) Προμήθεια υλικών επιχωμάτωσης για τα έργα που αφορούν τον Κλάδο Ύδρευσης του ΕΟΑΛ.

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται η Έκθεση Αξιολόγησης για τον Διαγωνισμό Αρ. ΕΟΑΛ 18/2024, με αντικείμενο, α) Αγορά υπηρεσιών Εκσκαφών/Φορτωτήρων (digger), Φορτηγών, Ημιφορτηγών, Mini Digger, Υδραυλικής Σφύρας (πιστόλας), και β) Προμήθεια υλικών επιχωμάτωσης για τα έργα που αφορούν τον Κλάδο Ύδρευσης του ΕΟΑΛ.

Ο πιο πάνω Διαγωνισμός προκηρύχθηκε στις 21/08/2024 με συνοπτική διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψη προσφορά βάσει τιμής. Λόγω της φύσεως των εργασιών που προνοούνται στο Διαγωνισμό και των περιοχών που θα διεξάγονται οι εργασίες, ο Διαγωνισμός χωρίστηκε σε έξι επιμέρους Τμήματα ως ακολούθως:

1. Τμήμα Α – Πάνω και Κάτω Λεύκαρα, Βάβλα και Λάγια. Προϋπολογιζόμενης δαπάνης €22.500.
2. Τμήμα Β – Κόρνος Δελίκηπος. Προϋπολογιζόμενης δαπάνης €2.500.
3. Τμήμα Γ – Σκαρίνου. Προϋπολογιζόμενης δαπάνης €2.500.
4. Τμήμα Δ – Αθηνίου, Αβδελλερό. Προϋπολογιζόμενης δαπάνης €22.500.

5. Τμήμα Ε – Κελιά, Τρούλλοι. Προϋπολογιζόμενης δαπάνης €6.000.
6. Τμήμα Στ – Δρομολαξία, Μενεού, Κίτι, Περβόλια και Τερσεφάνου. Προϋπολογιζόμενης δαπάνης €24.000.

Εντός την προθεσμίας υποβολής προσφορών, υποβλήθηκαν έντεκα (11) προσφορές. Στην Έκθεση Αξιολόγησης, καταγράφονται αναλυτικά οι Προσφοροδότες που επέδειξαν ενδιαφέρον για κάθε Τμήμα και οι τιμές προσφοράς τους.

Με βάση τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται την ανάθεση της Σύμβασης ως ακολούθως:

1. Τμήμα Α, στον Οικονομικό Φορέα Chrysanthou & Mina Trading Ltd για το συνολικό ποσό των €29.162,00, πλέον ΦΠΑ.
2. Τμήμα Β, στον Οικονομικό Φορέα Ανδρέας Μαγείρου Λτδ για το συνολικό ποσό των €3.240,00, πλέον ΦΠΑ.
3. Τμήμα Γ, στον Οικονομικό Φορέα Ανδρέας Μαγείρου Λτδ για το συνολικό ποσό των €2.382,00, πλέον ΦΠΑ.
4. Τμήμα Δ, στον Οικονομικό Φορέα Κυριάκος Ζησίμου & Υιοί Λτδ για το συνολικό ποσό των €22.352,00, πλέον ΦΠΑ.
5. Τμήμα Ε, στον Οικονομικό Φορέα Sam Excatrans Works Ltd για το συνολικό ποσό των €14.747,50, πλέον ΦΠΑ.
6. Τμήμα ΣΤ, στον Οικονομικό Φορέα Λεύκιος Κουλλουπάς Λτδ για το συνολικό ποσό των €27.139,00, πλέον ΦΠΑ.

Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν την ανάθεση της Σύμβασης ως ακολούθως:

1. Για το Τμήμα Α, στον Οικονομικό Φορέα Chrysanthou & Mina Trading Ltd για το συνολικό ποσό των €29.162,00, πλέον ΦΠΑ.
2. Για το Τμήμα Β, στον Οικονομικό Φορέα Ανδρέας Μαγείρου Λτδ για το συνολικό ποσό των €3.240,00, πλέον ΦΠΑ.
3. Για το Τμήμα Γ, στον Οικονομικό Φορέα Ανδρέας Μαγείρου Λτδ για το συνολικό ποσό των €2.382,00, πλέον ΦΠΑ.
4. Για το Τμήμα Δ, στον Οικονομικό Φορέα Κυριάκος Ζησίμου & Υιοί Λτδ για το συνολικό ποσό των €22.352,00, πλέον ΦΠΑ.
5. Για Τμήμα ΣΤ, στον Οικονομικό Φορέα Λεύκιος Κουλλουπάς Λτδ για το συνολικό ποσό των €27.139,00, πλέον ΦΠΑ.

Όσον αφορά το Τμήμα Ε, λόγω μεγάλης απόκλισης της πιο οικονομικής προσφοράς (€14.747,50) από την προϋπολογιζόμενη αξία των €6.000,00, τα Μέλη αποφασίζουν όπως ο Διαγωνισμός επαναπροκηρυχθεί, αφού προηγουμένως αναθεωρηθούν τα έγγραφα και η προϋπολογιζόμενη αξία της Σύμβασης.



Θέμα 12°

Πρόσληψη Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου στον ΕΟΑΛ – Δύο θέσεις Εκτελεστικού Μηχανικού (Πολιτικής ή Ηλεκτρολογικής ή Ηλεκτρονικής ή Τοπογραφικής Μηχανικής)

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής, ενημερώνει τα Μέλη ότι η αξιολόγηση των αιτήσεων για πλήρωση δυο (2) κενών θέσεων Εκτελεστικού Μηχανικού (Κλ. Α9-Α11-Α12) Ορισμένου Χρόνου, για περίοδο εργοδότησης 24 μήνες, έχει ολοκληρωθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης των Αιτήσεων και υποβάλλεται ενώπιον του Συμβουλίου για ενημέρωση και έγκριση.

Σημειώνει ότι, οι εν λόγω θέσεις προκηρύχθηκαν στις 28/06/2024 από το καταργηθέν Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας. Εντός της καθορισμένης προθεσμίας (12/07/2024), υποβλήθηκαν τριάντα δύο (32) αιτήσεις.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των αιτήσεων, η οποία ορίστηκε από τον Διευθυντή του ΣΥΛ, προέβη στην αξιολόγηση όλων των υποβληθέντων αιτήσεων και κατάρτισε τον σχετικό πίνακα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, στον οποίο φαίνονται οι υποψήφιοι που ικανοποιούν τα απαιτούμενα προσόντα, όπως αυτά καθορίστηκαν στην προκήρυξη της θέσης, καθώς και η σειρά κατάταξής τους, η οποία προκύπτει βάσει των καθορισμένων κριτηρίων. Σημειώνει ότι, κατά το στάδιο της αξιολόγησης κρίθηκε αναγκαίο να ζητηθούν διευκρινήσεις από τους υποψήφιους. Οι διευκρινίσεις που ζητήθηκαν από κάθε υποψήφιο καταγράφονται στην έκθεση της Επιτροπής που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, προέκυψε ότι οι επτά (7) από τους τριάντα (32) υποψήφιους που υπέβαλαν αίτηση δεν πληρούν ή/και δεν τεκμηριώνουν ότι πληρούν τα απαραίτητα προσόντα όπως αυτά καθορίζονται στην Παράγραφο «Απαιτούμενα Προσόντα» της προκήρυξης.

Ο Πρόεδρος στη συνέχεια, συμπληρώνει ότι, η διαδικασία πλήρωσης θέσεων εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου γίνεται βάσει των διατάξεων του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτούμενων Αορίστου και Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016. Ως εκ τούτου, ο πίνακας ο οποίος έχει καταρτιστεί θα πρέπει στη συνέχεια να γνωστοποιηθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, δίνοντας το δικαίωμα στους υποψηφίους να υποβάλουν ένσταση. Σε περίπτωση που δεν υποβληθούν ενστάσεις κατά της σειράς του πίνακα, εντός χρονικού διαστήματος δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών, ο ΕΟΑΛ προχωρεί σε προσφορά εργοδότησης στους δύο πρώτους κατά σειρά υποψηφίους, οι οποίοι οφείλουν να απαντήσουν εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία της γραπτής γνωστοποίησης προς αυτούς της προσφοράς εργοδότησης, κατά πόσο αποδέχονται ή όχι την προσφορά. Σε περίπτωση που επιλεγείς υποψήφιος απαντήσει αρνητικά στην προσφορά εργοδότησης ή δεν απαντήσει καθόλου εντός της προθεσμίας των δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία γνωστοποίησης σε αυτόν της προσφοράς εργοδότησης, ο ΕΟΑΛ δύναται να προχωρήσει στην πρόσληψη του αμέσως επόμενου, βάσει της σειράς κατάταξης του σχετικού πίνακα υποψηφίων. Ο σχετικός πίνακας επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση των Μελών.

Απόφαση

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, ομόφωνα εγκρίνουν την ολοκλήρωση της διαδικασίας πρόσληψης δυο (2) Εκτελεστικών Μηχανικών Ορισμένου Χρόνου, με διάρκεια εργοδότησης 24 μήνες και δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία να προχωρήσει με τη γνωστοποίηση του πίνακα στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας και ακολούθως με τη διαδικασία εργοδότησης των επιλεγέντων υποψηφίων, ως προβλέπεται στον περί Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτούμενων Αορίστου και Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμο του 2016.

Θέμα 13°

Μετακίνηση αγωγού μεταφοράς από το τεμάχιο με Αρ. [REDACTED]

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει υποβληθεί αίτημα από τους ιδιοκτήτες του τεμαχίου με αρ. [REDACTED] για μετακίνηση του αγωγού υδατοπρομήθειας που βρίσκεται στο τεμάχιο τους, στα πλαίσια υλοποίησης την άδειας διαίρεσης που έχουν εξασφαλίσει. Πρόκειται για αγωγό μεταφοράς ύδατος, μέσω του οποίου υδροδοτείται η Κοινότητα Περβολιών. Ο αγωγός έχει τοποθετηθεί πριν το 1980 από το ΤΑΥ και έχει περιέλθει στην κυριότητα του Κοινοτικού Συμβουλίου Περβολιών το 1984, χωρίς ωστόσο να γίνει καμία πρόνοια για εξασφάλιση δικαιώματος δουλείας, ούτε απαλλοτρίωση λωρίδας γης από καμία από τις Αρμόδιες Αρχές που από καιρό εις καιρό είχαν την κυριότητα αυτού του αγωγού. Συνεπώς, ο τίτλος ιδιοκτησίας δεν βαρύνεται από καμία υποχρέωση του ιδιοκτήτη για προστασία ή μετακίνηση του υπό αναφορά αγωγού.

Εν όψει των πιο πάνω, η εισήγηση της Υπηρεσίας, όπως αναλύεται και στο υπηρεσιακό σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη ημερ. 13/09/2024, είναι όπως ο ΕΟΑΛ προχωρήσει με τη μετακίνηση του αγωγού, ώστε να μπορέσει ο ιδιοκτήτης να υλοποιήσει τους όρους της Άδειας Διαχωρισμού. Ωστόσο το Συμβούλιο θα πρέπει να λάβει απόφαση κατά πόσο θα επωμιστεί τα έξοδα ο ΕΟΑΛ ή ο Δήμος Δρομολαξιάς-Μενεού, στον οποίο υπάγεται πλέον το Κοινοτικό Συμβούλιο Περβολιών.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι υπάρχουν αρκετές τέτοιες περιπτώσεις αγωγών στα δίκτυα ύδρευσης των Δήμων και Κοινοτήτων που παραλήφθηκαν από τον ΕΟΑΛ την 1^η Ιουλίου 2024 και για τον λόγο αυτόν τίθεται το θέμα ενώπιον του Συμβουλίου για καθορισμό πολιτικής σε σχέση με το θέμα.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, ομόφωνα αποφασίζουν όπως ληφθεί νομική γνωμάτευση αναφορικά με τον τρόπο χειρισμού των περιπτώσεων που απαιτείται μετακίνηση αγωγού μεταφοράς ύδατος με τα συγκεκριμένα δεδομένα και το θέμα επανέλθει ενώπιον του Συμβουλίου για λήψη απόφασης.

Θέμα 14°

Διατιμήσεις Ύδρευσης

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, κατόπιν αιτήματος του Δημάρχου Δρομολαξιάς-Μενεού, τίθεται ενώπιον της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ για ενημέρωση και συζήτηση η τιμολόγηση του νερού για τις ανάγκες κοινωνικών παροχών και για οικιακής χρήσης. Σημειώνει ότι ο Τομέας Ύδρευσης του ΕΟΑΛ εφαρμόζει τα τέλη που εφαρμόζε το καταργηθέν Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας, σύμφωνα με τους Κανονισμούς του ΣΥΛ που παραμένουν σε ισχύ μέχρι την έγκριση των νέων Κανονισμών για τους ΕΟΑ. Αναλυτικός πίνακας των τελών ανά κατηγορία και σχετική έκθεση του Πρ. Οικονομικού Διευθυντή του ΕΟΑΛ ημερ. 19/09/2024, επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη για πληρέστερη ενημέρωση των Μελών.

Απόφαση

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για τις διατιμήσεις ύδρευσης για τις κοινωνικές παροχές και για οικιακή χρήση που εφαρμόζει ο ΕΟΑΛ. Περαιτέρω, δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία όπως ο Πίνακας των διατιμήσεων ύδρευσης αποσταλεί σε όλα τα Μέλη για ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

Θέμα 15°

Τιμολόγηση Τοπικών Αρχών για τα Πράσινα Σημεία

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος ημερ. 18/09/2024, το οποίο περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, ότι σύμφωνα με τον Πίνακα που έχει υποβληθεί από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Λάρνακας και Αμμοχώστου, η συνολική χρέωση για το έτος 2024 προς τις Τοπικές Αρχές ανήλθε στις €377.338 εκ των οποίων εισπράχθηκαν οι €170.324 και παραμένει ποσό ύψους €207.014 οφειλόμενο.

Επισημαίνει ότι, το μεγαλύτερο μερίδιο οφείλεται από τον Δήμο Λάρνακας (€135.876), ο οποίος διατηρεί και διαχειρίζεται από μόνος του δικό του πράσινο σημείο.

Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω και ομόφωνα αποφασίζουν όπως υποβληθεί αίτημα προς το Συμβούλιο Εκμετάλλευσης των Χώρων Διαχείρισης Αποβλήτων Λάρνακας-Αμμοχώστου για μεταφορά του 50% των εισπράξεων από τις Τοπικές Αρχές για τα Πράσινα Σημεία προς τον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Λάρνακας, δεδομένου ότι ο ΕΟΑΛ έχει αναλάβει τη διαχείριση των Πράσινων Σημείων για το δεύτερο εξάμηνο του 2024.

Θέμα 16°

Αποχετευτικά Τέλη Δήμου Αθηνών για το έτος 2024

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι για σκοπούς επιβολής των αποχετευτικών τελών στο Δήμο Αθηνών για το έτος 2024, απαιτείται ο καθορισμός του ύψους των συντελεστών χρέωσης από το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ και ακολούθως η σχετική δημοσίευσή τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.



Επισημαίνει ότι, σύμφωνα με τη γνωστοποίηση που έχει εκδώσει το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αθηνών (ΣΑΑ), ο συντελεστής χρέωσης για τα αποχετευτικά τέλη λυμάτων για το έτος 2023 καθορίστηκε στα 0,67‰ επί της τελευταίας γενικής εκτίμησης των ακινήτων.

Ως εκ των ανωτέρω τίθενται ενώπιον του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, για λήψη απόφασης, οι ακόλουθοι συντελεστές χρέωσης:

- 0,67‰, ως η γνωστοποίηση του ΣΑΑ για το έτος 2023.
- 0,60‰, ως η γνωστοποίηση του 2024 ΕΟΑΛ για τα ακίνητα που εμπίπτουν στην Α' και Β' του Αποχετευτικού Συστήματος Λάρνακας.
- 0,70‰, ως η γνωστοποίηση του ΕΟΑΛ για τα ακίνητα που εμπίπτουν στη Δ' Φάση του Αποχετευτικού Συστήματος Λάρνακας.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα αποφασίζουν όπως, ο συντελεστής χρέωσης των αποχετευτικών τελών λυμάτων για τον Δήμο Αθηνών για το έτος 2024, παραμείνει στο €0.67‰ επί της τελευταίας γενικής εκτίμησης των ακινήτων.

Με την ευκαιρία αυτή, τα Μέλη περαιτέρω αποφασίζουν να δοθεί παράταση για εξόφληση των αποχετευτικών τελών λυμάτων σε όλες τις περιοχές ευθύνης του ΕΟΑΛ μέχρι 31/12/2024 και να εξεταστεί αν υπάρχει νομικά δυνατότητα για περαιτέρω παράταση της περιόδου εξόφλησης των τελών μέχρι 31/01/2025.

Θέμα 17°

Αποχετευτικά Τέλη της Κοινότητας Αγίων Βαβατσινιάς για το έτος 2024

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι για σκοπούς επιβολής των αποχετευτικών τελών στην Κοινότητα Αγίων Βαβατσινιάς για το έτος 2024, απαιτείται ο καθορισμός του ύψους των συντελεστών χρέωσης από το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ και ακολούθως η σχετική δημοσίευσή τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

Σημειώνει, ότι το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αγίων Βαβατσινιάς δεν προέβη σε γνωστοποίηση των τελών για το έτος 2023 και η φορολογία για το έτος επιβλήθηκε βάσει της γνωστοποίησης του 2022. Σύμφωνα με την γνωστοποίηση του 2022, οι συντελεστές χρέωσης των αποχετευτικών τελών λυμάτων, καθορίστηκαν στα 0,50‰ για την Α' Φάση και 0,20‰ για τη Β' Φάση, επί της τελευταίας γενικής εκτίμησης των ακινήτων.

Επιπλέον στην Κοινότητα Αγίων Βαβατσινιάς επιβάλλεται τέλος χρήσης €0,10 ανά κυβικό μέτρο κατανάλωσης νερού.

Ως εκ των ανωτέρω τίθενται ενώπιον του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, για λήψη απόφασης, οι ακόλουθοι συντελεστές χρέωσης:

- 0,50‰ και 0,20‰ για την Α' και Β' Φάση, ως η γνωστοποίηση του ΣΑΑ για το έτος 2022.
- 0,60‰, ως η γνωστοποίηση του 2024 ΕΟΑΛ για τα ακίνητα που εμπίπτουν στην Α' και Β' του Αποχτετευτικού Συστήματος Λάρνακας.
- 0,70‰, ως η γνωστοποίηση του ΕΟΑΛ για τα ακίνητα που εμπίπτουν στη Δ' Φάση του Αποχτετευτικού Συστήματος Λάρνακας.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα αποφασίζουν όπως, οι συντελεστές χρέωσης των αποχτετευτικών τελών λυμάτων για την Κοινότητα Αγίων Βαβατσεινιάς για το έτος 2024, παραμείνουν στα 0,50‰ για την Α' Φάση και 0,20‰ για τη Β' Φάση, επί της τελευταίας γενικής εκτίμησης των ακινήτων. Περαιτέρω, αποφασίζουν όπως το τέλος χρήσης παραμείνει στα €0,10 ανά κυβικό μέτρο κατανάλωσης νερού.

Θέμα 18°

Αποχτετευτικά Τέλη της Κοινότητας Αγγλισίδων για το έτος 2024

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι για σκοπούς επιβολής των αποχτετευτικών τελών στην Κοινότητα Αγγλισίδων για το έτος 2024, απαιτείται ο καθορισμός του ύψους των συντελεστών χρέωσης από το Συμβούλιο του ΕΟΑΛ και ακολούθως η σχετική δημοσίευσή τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

Σημειώνει, ότι το Συμβούλιο Αποχτετεύσεων Αγγλισίδων (ΣΑΑ) προέβη σε γνωστοποίηση για καθορισμό των συντελεστών χρέωσης και πληρωμής των τελών μόνον το 2004, χωρίς ωστόσο να επιβάλει φορολογία βάσει των συντελεστών που ανακοινώθηκαν. Συγκεκριμένα, επέβαλε πάγιο ετήσιο τέλος ανά κατηγορία πολιτών. Περαιτέρω, το ΣΑΑ επέβαλε και τέλη χρήσης ύψους €0,03 ανά κυβικό μέτρο κατανάλωσης νερού, σε όλα τα υποστατικά που εξυπηρετούνται από το Έργο της Α' και Β' Φάσης του Αποχτετευτικού Συστήματος, πλην τα προσφυγικά.

Ως εκ των ανωτέρω τίθενται ενώπιον του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, για λήψη απόφασης, οι ακόλουθοι συντελεστές χρέωσης:

- 0,60‰, ως η γνωστοποίηση του 2024 ΕΟΑΛ για τα ακίνητα που εμπίπτουν στην Α' και Β' του Αποχτετευτικού Συστήματος Λάρνακας.
- 0,70‰, ως η γνωστοποίηση του ΕΟΑΛ για τα ακίνητα που εμπίπτουν στη Δ' Φάση του Αποχτετευτικού Συστήματος Λάρνακας.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα καθορίζουν το ύψος του συντελεστή χρέωσης των αποχτετευτικών τελών λυμάτων για την Κοινότητα Αγγλισίδων, στα €0,60‰



επί της τελευταίας γενικής εκτίμησης των ακινήτων και το τέλος χρήσης στα €0,50 ανά κυβικό μέτρο κατανάλωσης νερού.

Θέμα 19° **Χρεωστικές κάρτες**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη για την ανάγκη παραχώρησης Χρεωστικών Καρτών για τις καθημερινές ανάγκες του Οργανισμού, στον Πρόεδρο του ΕΟΑΛ, κ. Α. Χατζηχαλαράμπους, στον Πρ. Γενικό Διευθυντή, κ. Σ. Χριστοδουλίδη και στον Πρ. Οικονομικό Διευθυντή, κ. Π. Φραγκούδη. Παράλληλα, με την έκδοση νέων καρτών θα καταργηθούν όλες οι υφιστάμενες κάρτες που έχουν εκδοθεί από τα καταργηθέντα Συμβούλια.

Σημειώνει ότι ο Πρ. Οικονομικός Διευθυντής θα χρησιμοποιεί την κάρτα του μετά από σχετική προέγκριση για εκτέλεση διαδικτυακών πληρωμών.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, ομόφωνα εγκρίνουν την παραχώρηση Χρεωστικών Καρτών για τις καθημερινές ανάγκες του Οργανισμού, στον Πρόεδρο του ΕΟΑΛ, κ. Α. Χατζηχαλαράμπους, στον Πρ. Γενικό Διευθυντή, κ. Σ. Χριστοδουλίδη και στον Πρ. Οικονομικό Διευθυντή, κ. Π. Φραγκούδη.

Θέμα 20° **Προϋπολογισμός Ανθρώπινου Δυναμικού 2024 ΕΟΑ Λάρνακας**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται επιστολή του ΕΟΑΛ προς το Υπουργείο Εσωτερικών ημερ. 12/09/2024, μέσω της οποίας διαβιβάζεται ο αναθεωρημένος Προϋπολογισμός του Ανθρώπινου Δυναμικού του ΕΟΑΛ για την περίοδο 01/07/2024 μέχρι 31/12/2024. Στον Προϋπολογισμό έχουν συμπεριληφθεί οι ανάγκες του ΕΟΑΛ για νέες θέσεις, καθώς επίσης και οι αντίστοιχες υποσημειώσεις.

Επισημαίνει ότι, το Υπουργείο Εσωτερικών με επιστολή του ημερ. 23/09/2024 την οποία απέστειλε προς τη Διευθύντρια Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού έχει εγκρίνει σχεδόν όλες τις νέες θέσεις που περιλήφθηκαν στον Προϋπολογισμό, με κάποιες επουσιώδεις τροποποιήσεις, εκτός από νέες θέσεις σε δομές που είναι υπό κατάργηση, π.χ. [REDACTED] και [REDACTED].

Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για την έγκριση του αναθεωρημένου Προϋπολογισμού για το Ανθρώπινο Δυναμικό του ΕΟΑΛ από το Υπουργείο Εσωτερικών για την περίοδο 01/07/2024 μέχρι 31/12/2024.

Θέμα 21°

Πληρωμή τιμολογίου [REDACTED] για προμήθεια νερού από ιδιωτική γεώτρηση στα Πάνω Λεύκαρα

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, κατόπιν σχετικής συμφωνίας με τον κ. [REDACTED], ο ΕΟΑΛ προμηθεύεται νερό από την ιδιωτική του γεώτρηση στα Πάνω Λεύκαρα, για κάλυψη των αναγκών υδροδότησης του Δημοτικού Διαμερίσματος Πάνω Λευκάρων, κατά τους μήνες Αυγούστου και Σεπτεμβρίου 2024. Η συνολική ποσότητα που διοχετεύθηκε στη δεξαμενή του ΕΟΑΛ από τις 10/08/2024 μέχρι 28/08/2024, ανήλθε σε 4022μ³ που αντιστοιχεί σε €2.614,30

Σχετική ενημέρωση αναφορικά με την καταγραφή της ποσότητας νερού που διοχετεύθηκε κατά την περίοδο αναφοράς στη δεξαμενή του ΕΟΑΛ, καταγράφεται στο υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 28/08/2024, το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει ότι, δεδομένου ότι σύντομα θα εξαντληθεί η παροχή της συμφωνημένης ποσότητας των 7500μ³, η Υπηρεσία έχει προχωρήσει στην ετοιμασία νέας Συμφωνίας.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, ομόφωνα εγκρίνουν την πληρωμή του τιμολογίου προς τον κ. [REDACTED] για το ποσό των €2.614,30 που αφορά την παροχή 4022μ³ νερού προς τον ΕΟΑΛ, για την περίοδο από τις 10/08/2024 μέχρι 28/08/2024. Περαιτέρω, τα Μέλη εγκρίνουν την ετοιμασία νέας Συμφωνίας παροχής νερού μεταξύ ΕΟΑΛ και κ. [REDACTED] για κάλυψη των αναγκών υδροδότησης του Δημοτικού Διαμερίσματος Πάνω Λευκάρων.

Θέμα 22°

Τροποποίηση του περί Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης Νόμου του 2022 αναφορικά με τη δυνατότητα εκχώρησης εξουσιών του Συμβουλίου και σύστασης Επιτροπών με αποφασιστική αρμοδιότητα

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη για την επιστολή που στάλθηκε προς τον Υπουργό Εσωτερικών με εισήγηση για τροποποίηση του περί Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης Νόμου του 2022, κατά τρόπο που να επιτρέπεται η εκχώρηση εξουσιών των Συμβουλίων των Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης σε άλλα όργανα ή πρόσωπα, τα οποία θα καθορίζονται με απόφαση κάθε Συμβουλίου. Περαιτέρω, στο προσχέδιο του τροποποιητικού νομοσχεδίου, το οποίο επισυνάφθηκε με την αναφερόμενη επιστολή, προτείνεται η τροποποίηση των άρθρων του Νόμου που αφορούν την σύσταση των Επιτροπών, ώστε να επιτρέπεται σε αυτές να λαμβάνουν αποφάσεις, οι οποίες να είναι άμεσα εκτελεστές, χωρίς να απαιτείται η λήψη απόφασης εκ μέρους του Συμβουλίου.

Η πιο πάνω τροποποίηση, με βάση την πληροφόρηση που λήφθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών, συμπεριλήφθηκε στις τροποποιήσεις που προωθήθηκαν για ψήφιση.

Απόφαση:

Τα Μέλη έλαβαν γνώση για την προτεινόμενη τροποποίηση του περι Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης Νόμου του 2022, αναφορικά με τη δυνατότητα εκχώρησης εξουσιών του Συμβουλίου και σύστασης Επιτροπών με αποφασιστική αρμοδιότητα

Θέμα 23°

Επέκταση σύμβασης με Δικηγορικό Γραφείο Χάρης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε.

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, μετά την απόφαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ στη συνεδρία της ημερ. 19/07/2024 για συνέχιση της συνεργασίας του ΕΟΑΛ με το Δικηγορικό Γραφείο Χάρης Κυριακίδης (Μιχάλης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε.) στη βάση υφιστάμενης Συμφωνίας με το ΣΑΛ για το ετήσιο ποσό των €4.500,00 πλέον ΦΠΑ, το Δικηγορικό Γραφείο αποδέχτηκε την επέκταση της εν λόγω Σύμβασης, ωστόσο απαίτησε αμοιβή ύψους €7.150,00 πλέον ΦΠΑ ετησίως. Για τον καθορισμό του ποσού, το Δικηγορικό Γραφείο βασίστηκε στη συνολική αμοιβή που λάμβανε μέχρι 30 Ιουνίου 2024 και από τα δύο Συμβούλια (€4.500,00 από το ΣΑΛ και €2.650,00 από το ΣΥΛ).

Σημειώνει ότι, η απαίτηση του Δικηγορικού Γραφείου δικαιολογείται, δεδομένου ότι με τη σύσταση του νέου Οργανισμού, το εν λόγω Γραφείο θα κληθεί να χειριστεί τα θέματα των καταργηθέντων ΣΥΛ και ΣΑΛ καθώς και θέματα της Αδειοδότησης και θέματα σχετικά με τα Πράσινα Σημεία.

Απόφαση:

Τα Μέλη, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα εγκρίνουν την υπογραφή της Συμφωνίας μεταξύ ΕΟΑΛ και Δικηγορικού Γραφείου Χάρης Κυριακίδης (Μιχάλης Κυριακίδης Δ.Ε.Π.Ε.) για το ποσό των €7.150,00 πλέον ΦΠΑ ετησίως, για περίοδο ενός τουλάχιστον έτους και μέχρι την προκήρυξη δημόσιου διαγωνισμού για παροχή νομικών υπηρεσιών και σύναψη νέας Συμφωνίας.

Θέμα 24°

Ανανέωση της Σύμβασης ΣΑΛ 18/2023 – Αγορά υπηρεσιών Τεχνικού για τις ανάγκες ποιοτικού ελέγχου του ΕΟΑΛ

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής επεξηγεί στα Μέλη ότι η πιο πάνω Σύμβαση εκπνέει στις 31/10/2024. Με βάση τους όρους των εγγράφων της Σύμβασης, η Αναθέτουσα Αρχή έχει δυνατότητα παράτασης των υπηρεσιών του Αναδόχου για ακόμα 12 μήνες.

Όπως αναφέρει, ο Ανάδοχος της Σύμβασης, κα [REDACTED], κατά την εκτέλεση των υποχρεώσεων της επέδειξε ζήλο και εργατικότητα, ανταποκρινόμενη πλήρως στις ανάγκες του Οργανισμού και στις απαιτήσεις

της υπό αναφορά Σύμβασης. Επιπλέον, η ανάγκη για παροχή των αναφερόμενων υπηρεσιών, λόγω και της λειτουργίας του Επαρχιακού Οργανισμού, εξακολουθεί να υφίσταται.

Με τα πιο πάνω δεδομένα, γίνεται εισήγηση για παράταση των υπηρεσιών του Αναδόχου με ανανέωση της Σύμβασης (ΣΑΛ 18/2023) για πρόσθετη περίοδο δώδεκα μηνών, ήτοι μέχρι τις 31/10/2025 και με κόστος €12.600.

Απόφαση

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα εγκρίνουν την παράταση των υπηρεσιών της κας [REDACTED], για ακόμη 12 μήνες, ήτοι μέχρι τις 31/10/2025, με ανανέωση της Σύμβασης αρ. ΣΑΛ 18/2023 «Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού για τις ανάγκες ποιοτικού ελέγχου του ΕΟΑΛ» ως η εισήγηση της Υπηρεσίας.

Θέμα 25°

Εισήγηση για αντικατάσταση κεντρικής CPU στο κτήριο P3N

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη για το πρόβλημα που εντοπίστηκε στο σύστημα SCADA του Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας. Σημειώνει ότι κατόπιν επιτόπιου ελέγχου διαπιστώθηκε βλάβη στην κεντρική CPU, η οποία αντικαταστάθηκε με εφεδρική που ήταν αποθηκευμένη στον ΣΕΛ και έτσι τέθηκε ξανά σε λειτουργία το σύστημα SCADA.

Για αντικατάσταση του αποθέματος της CPU, λήφθηκε προσφορά από την εταιρεία I&G Electrical Services Ltd, με την οποία το ΣΑΛ έχει συνάψει συμφωνία συντήρησης όλων των PLC και του συστήματος SCADA του ΣΕΛ.

Ως εκ των ανωτέρω, υποβάλλεται εισήγηση για απευθείας ανάθεση της προμήθειας καινούργιας CPU από την εταιρεία I&G Electrical Services Ltd, με κόστος €4.111,00 πλέον ΦΠΑ, με χρήση της διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με το άρθρο 29 Παράγραφος (2)(β)(ii) του Νόμου 73(Ι)/2016.

Απόφαση

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω, ομόφωνα εγκρίνουν την προμήθεια καινούργιας CPU από την εταιρεία I&G Electrical Services Ltd, με κόστος €4.111,00 πλέον ΦΠΑ, με χρήση της διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με το άρθρο 29 Παράγραφος (2)(β)(ii) του Νόμου 73(Ι)/2016.

Θέμα 26°

Εξυπηρέτηση Πελατών – Ανάλυση Δεδομένων

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται υπηρεσιακό σημείωμα, στο οποίο αναλύονται τα δεδομένα σε σχέση με τις τηλεφωνικές κλήσεις που λήφθηκαν κατά τον μήνα Αύγουστο από το τηλεφωνικό κέντρο. Επίσης, καταγράφονται τα δεδομένα που συλλέχθηκαν και καταγράφηκαν κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, αναφορικά με τις

κλήσεις που καταχωρήθηκαν στον ηλεκτρονικό πίνακα του Οργανισμού, για τις οποίες απαιτείτο περαιτέρω χειρισμός.

Ο Πρόεδρος επισημαίνει ότι, με βάση τα στοιχεία που απεικονίζονται στις γραφικές παραστάσεις, οι περισσότερες κλήσεις κατά την περίοδο αναφοράς, αφορούν παράπονα για διαρροές στα δίκτυα ύδρευσης, ενώ το μεγαλύτερο πρόβλημα εντοπίζεται στο γεγονός ότι η Αδειοδότηση δεν απαντά στις κλήσεις.

Απόφαση:

Τα Μέλη έχοντας ενημερωθεί για την ανάλυση των δεδομένων, αναφορικά με τις κλήσεις που λήφθηκαν κατά τους δυο πρώτους μήνες λειτουργίας του Οργανισμού, και λαμβάνοντας υπόψη τον μεγάλο αριθμό παραπόνων που λήφθηκαν κατά την περίοδο αναφοράς, δίνουν οδηγίες προς την Υπηρεσία όπως εξετάσει περαιτέρω το θέμα και θέσει εισηγήσεις για επίλυση των προβλημάτων προς το Συμβούλιο.

Θέμα 27°

Διαδικασία Διαχείρισης Στόλου Οχημάτων

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται η διαδικασία διαχείρισης των οχημάτων του ΕΟΑΛ, για ενημέρωση και έγκρισή της από το Συμβούλιο. Σημειώνει ότι η διαδικασία σκοπό έχει την ορθή χρήση και διαχείριση της προληπτικής και επιδιορθωτικής συντήρησης του στόλου οχημάτων του Οργανισμού.

Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για τη διαδικασία Διαχείρισης Στόλου Οχημάτων του ΕΟΑΛ και ομόφωνα την εγκρίνουν.

Θέμα 28°

Τελικό κόστος συντήρησης μηχανών αποστράγγισης λάσπης

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του υπηρεσιακού σημειώματος που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη ημερ. 19/09/2024, ότι κατόπιν απόφασης του ΣΑΛ πραγματοποιήθηκε συντήρηση των μηχανών αποστράγγισης λάσπης από εξωτερικούς συνεργάτες. Η εργασία υλοποιήθηκε από την εταιρεία Pan Marine & Industrial Services Ltd.

Σύμφωνα με την έγκριση που λήφθηκε από το Συμβούλιο Προσφορών του ΣΑΛ, το κόστος των ανταλλακτικών για τις δύο μηχανές υπολογίστηκε στις €27.733,35 πλέον ΦΠΑ, όσο και η δαπάνη που πραγματοποιήθηκε, ενώ το κόστος εργατικών υπολογίστηκε βάσει των τελευταίων δύο συντηρήσεων για το ποσό των €38,640,00 πλέον ΦΠΑ.

Τέλος, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει ότι το συνολικό κόστος για τις εργασίες συντήρησης που πραγματοποιήθηκαν από την εταιρεία Pan Marine & Industrial Services Ltd, μετά από έκπτωση ύψους 7%, ανήλθε στις

€39.452,22 πλέον ΦΠΑ. Το συνολικό κόστος των εργατικών είναι κατά €812,22 ψηλότερο από το ποσό της αρχικής κατ' εκτίμηση έγκρισης.

Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για τα πιο πάνω και ομόφωνα εγκρίνουν το συνολικό κόστος των εργατικών για τη συντήρηση μηχανών αποστράγγισης λάσπης ύψους €39.452,00 πλέον ΦΠΑ, ήτοι €812,22 πλέον ΦΠΑ, ψηλότερο από το ποσό της αρχικής έγκρισης που λήφθηκε κατ' εκτίμηση κόστους.

Θέμα 29°

Προμήθεια και τοποθέτηση παρκέ στο κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΛ

Ο λόγος δίνεται στον Πρ. Γενικό Διευθυντή, κ. Σ. Χριστοδουλίδη, ο οποίος ενημερώνει τα Μέλη ότι στα πλαίσια της ανάγκης ανακαίνισης των γραφείων στο κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΛ, έχουν εξασφαλιστεί τρεις προσφορές για προμήθεια και τοποθέτηση παρκέ, για σκοπούς κάλυψης των φθορών και αλλοιώσεων που έχουν υποστεί τα μάρμαρα, από τους πιο κάτω προσφοροδότες:

1. Aldecor Exclusive Ltd	€6.295,00
2. N. Nicolaou Construction and Fabrics Ltd	€7.150,00
3. Ανδρέας Κουμπάρης Καταστακευές Λτδ	€8.400,00

Κατά την αξιολόγηση των προσφορών, εντοπίστηκε λάθος στην προσφορά της εταιρείας Aldecor Exclusive Ltd και συγκεκριμένα στην υπολογισθείσα ποσότητα των τετραγωνικών μέτρων. Μετά από διόρθωση, η προσφορά της εταιρείας διαμορφώνεται από €6.295,00 σε €6.652,00.

Σημειώνει περαιτέρω ότι, στην τιμή του πρώτου και τρίτου Προσφοροδότη δεν περιλαμβάνονται το κόστος των εργατικών για κόψιμο των επηρεαζόμενων θυρών, το οποίο εκτιμάται ότι θα ανέλθει στα €525,00.

Ως εκ των ανωτέρω, υποβάλλεται εισήγηση για κατακύρωση της προσφοράς στην εταιρεία N. Nicolaou Construction and Fabrics Ltd για το ποσό των €7.150,00 μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά.

Απόφαση

Τα Μέλη ομόφωνα εγκρίνουν την εισήγηση κατακύρωσης της προσφοράς για προμήθεια και τοποθέτηση παρκέ στα γραφεία της Διοίκησης του ΕΟΑΛ, στην εταιρεία N. Nicolaou Construction and Fabrics Ltd για το ποσό των €7.150,00 μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ως η πιο πάνω εισήγηση.

Θέμα 30°

Εργασίες υγρομόνωσης οροφής του κτηρίου του ΕΟΑΛ στην οδό Αδαμάντιου Κοραή 12, στη Λάρνακα

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη για την ανάγκη υδρομόνωσης της οροφής του κτηρίου της Διοίκησης του ΕΟΑΛ. Περαιτέρω, αναφέρει ότι στο κτήριο πρόκειται να τοποθετηθούν φωτοβολταϊκά πανέλα, τα οποία θα προσθέσουν κάποια φόρτιση στο κτήριο.

Για το σκοπό αυτό αναφέρει, έχουν ζητηθεί προσφορές και εισηγήσεις από τις ακόλουθες εταιρείες:

1. PSP Waliaces Ltd για το ποσό των €7.365,00, στο οποίο περιλαμβάνεται επιδιόρθωση στηθαίων πλάκας, επιδιόρθωση υφιστάμενης μόνωσης, αστάρι, 3 χέρια μόνωση hyperdesmo που θα γυρίζει στο στηθαίο σε ύψος 30 εκατοστά.
2. Εργοδομή Λτδ για το ποσό των €13.160,00, στο οποίο περιλαμβάνεται τοποθέτηση ελαφρομπετόν και ασφαλόπανου με ψηφίδα που θα προσθέτει περαιτέρω φορτίο και ως εκ τούτου απορρίπτεται.
3. Kaminik Bros Ltd για το ποσό των €10.780,00, στο οποίο περιλαμβάνεται επιδιόρθωση στηθαίων πλάκας, επιδιόρθωση υφιστάμενης μόνωσης, 2 χέρια αστάρι και 2 χέρια υδρομόνωσης PVC.

Μετά από αξιολόγηση των προσφορών, υποβάλλεται εισήγηση για ανάθεση της εργασίας υδρομόνωσης της οροφής του κτηρίου Διοίκησης του ΕΟΑΛ στην εταιρία PSP Waliaces Ltd για το ποσό των €7.365,00, πλέον ΦΠΑ.

Απόφαση

Τα Μέλη ομόφωνα εγκρίνουν την εισήγηση για ανάθεση της εργασίας υδρομόνωσης της οροφής του κτηρίου Διοίκησης του ΕΟΑΛ στην εταιρία PSP Waliaces Ltd για το ποσό των €7.365,00, πλέον ΦΠΑ.

Θέμα 31°

Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 12/2024 – Προμήθεια και συντήρηση ενός οχήματος τύπου Plug-in-hybrid (PHEV) SUV

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη για την ανάγκη προκήρυξης του Διαγωνισμού με αρ. ΕΟΑΛ 12/2024, με αντικείμενο την προμήθεια και συντήρηση ενός οχήματος τύπου Plug-in-hybrid (PHEV) SUV, για χρήση του από τον Πρόεδρο του ΕΟΑΛ.

Οι προδιαγραφές του οχήματος είναι βάσει της Εγκυκλίου ΓΛ1801 του Γενικού Λογιστηρίου, αναφορικά με τις εκπομπές του καυσαερίου του άνθρακα και βάσει των εισηγήσεων του εγχειριδίου Πράσινων Δημόσιων Συμβάσεων.

Με βάση την έρευνα αγοράς που διενεργήθηκε από την Υπηρεσία, η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης υπολογίστηκε στις €45.000,00. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με ανοικτή διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει κόστους κύκλου ζωής. Η διάρκεια εκτέλεσης της Σύμβασης είναι 68 μήνες από την ημερομηνία

υπογραφής της εκ των οποίων οι 8 μήνες αφορούν την προμήθεια του οχήματος και οι 60 μήνες την πενταετή συντήρησή του.

Τα Έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκριση των Μελών.

Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν τα Έγγραφα και την προκήρυξη του Διαγωνισμού με Αρ. ΕΟΑΛ 12/2024 με αντικείμενο την προμήθεια και συντήρηση ενός (1) οχήματος Plug-in-hybrid (PHEV) SUV.

Ως Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών, τα Μέλη ορίζουν τους ακόλουθους Λειτουργούς του ΕΟΑΛ:

- ██████████
- ████████████████████
- ████████████████████

Θέμα 32°

Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024 – Προμήθεια, παράδοση και συντήρηση οκτώ (8) οχημάτων τύπου PANEL VAN , ενός (1) οχήματος τύπου MINIBUS και πέντε (5) οχημάτων τύπου Small Commercial Hatchback Van

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, η εισήγηση για την προκήρυξη του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024, η οποία είχε τεθεί ενώπιον της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ στη συνεδρία της Αρ.3/2024 ημερ. 02/09/2024, τίθεται εκ νέου ενώπιον της Ολομέλειας του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, καθότι στο μεσοδιάστημα προέκυψε ανάγκη για τροποποίηση των ποσοτήτων των οχημάτων ως εξής:

- Οχήματα τύπου PANEL VAN από επτά (7) σε οκτώ (8).
- Πλέον πέντε (5) οχήματα τύπου Small Commercial Hatchback Van.

Περαιτέρω, αναφέρει ότι, με βάση τις νέες ζητούμενες ποσότητες και μετά από έρευνα αγοράς που διενεργήθηκε από την Υπηρεσία, προκύπτει ότι η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €396.400,00.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με ανοικτή διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά. Η διάρκεια εκτέλεσης της Σύμβασης είναι 6 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της.

Τα Έγγραφα του Διαγωνισμού, τα οποία έχουν ετοιμαστεί εκ νέου από την Υπηρεσία, περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκριση των Μελών.

Απόφαση

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν τα Έγγραφα και την προκήρυξη του Διαγωνισμού με Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024 με αντικείμενο την Προμήθεια Τμήμα Α: οκτώ (8) οχημάτων τύπου PANEL VAN, Τμήμα Β: ενός (1) οχήματος τύπου MINIBUS και Τμήμα Γ: πέντε (5) οχημάτων τύπου Small Commercial Hatchback Van .

Θέμα 33°

Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 21/2024 – Προμήθεια εξαρτημάτων για τις ανάγκες των συνεργείων του Κλάδου Ύδρευσης

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει ανάγκη προκήρυξης του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 21/2024, με αντικείμενο την προμήθεια εξαρτημάτων για τις ανάγκες των συνεργείων του Κλάδου Ύδρευσης. Τα εξαρτήματα έχουν χωριστεί σε Τμήματα για να μπορέσουν περισσότεροι Προμηθευτές να υποβάλουν Προσφορά.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €299.887,00 πλέον Φ.Π.Α., ποσό το οποίο θα προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2025. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής ανά Τμήμα και διάρκεια εκτέλεσης πέντε (5) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης.

Τα Έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκριση των Μελών.

Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν τα Έγγραφα και την προκήρυξη του Διαγωνισμού με Αρ. ΕΟΑΛ 21/2024, με αντικείμενο την προμήθεια εξαρτημάτων για τις ανάγκες των συνεργείων του Κλάδου Ύδρευσης του ΕΟΑΛ.

Ως Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών, τα Μέλη ορίζουν τους ακόλουθους Λειτουργούς του ΕΟΑΛ:

- [Redacted]
- [Redacted]
- [Redacted]

Θέμα 34°

Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 22/2024 – Προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση ενός Φ/Β Συστήματος ονομαστικής ισχύος 23KWp για το κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΛ

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, για σκοπούς εξοικονόμησης ηλεκτρικής ενέργειας και στα πλαίσια της προσπάθειας για Πράσινη και Ψηφιακή αναβάθμιση του ΕΟΑΛ, υποβάλλεται εισήγηση για εγκατάσταση φωτοβολταϊκού συστήματος ονομαστικής ισχύος 23 KWp στην οροφή του κτηρίου Διοίκησης του ΕΟΑΛ.

Μετά από έρευνα αγοράς, η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης υπολογίστηκε στις €25.000,00 πλέον Φ.Π.Α., ποσό το οποίο θα προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2025. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης δέκα (10) μήνες.

Τα Έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκριση των Μελών.

Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν τα Έγγραφα και την προκήρυξη του Διαγωνισμού με Αρ. ΕΟΑΛ 22/2024, με αντικείμενο την προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση ενός Φ/Β Συστήματος ονομαστικής ισχύος 23KWp για το κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΛ.

Ως Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών, τα Μέλη ορίζουν τους ακόλουθους Λειτουργούς του ΕΟΑΛ:

- [Redacted]
- [Redacted]
- [Redacted]

Θέμα 35°

Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 23/2024 – Αγορά αναλώσιμων υλών και μικροεξαρτημάτων για τα συνεργεία του Κλάδου Ύδρευσης του ΕΟΑΛ

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του Υπηρεσιακού Σημειώματος που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, ότι λόγω των συνεχών αναγκών των συνεργείων του ΕΟΑΛ του Κλάδου Συντήρησης και Λειτουργίας των Δικτύων Ύδρευσης, προκύπτει ανάγκη για προκήρυξη του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 23/2024, με αντικείμενο την αγορά αναλώσιμων υλών και μικροεξαρτημάτων για τα συνεργεία του Κλάδου Ύδρευσης του ΕΟΑΛ.

Μετά από έρευνα αγοράς και λαμβάνοντας υπόψη τις ζητούμενες ποσότητες η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης υπολογίστηκε στις €14.500,00, ποσό το οποίο

είναι διαθέσιμο στον Προϋπολογισμό του έτους 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί συνοπτική διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης ένα μήνα από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης.

Τα Έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκριση των Μελών.

Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν τα Έγγραφα και την προκήρυξη του Διαγωνισμού με Αρ. ΕΟΑΛ 23/2024, με αντικείμενο την αγορά αναλώσιμων υλών και μικροεξαρτημάτων για τα συνεργεία του Κλάδου Ύδρευσης του ΕΟΑΛ.

Ως Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών, τα Μέλη ορίζουν τους ακόλουθους Λειτουργούς του ΕΟΑΛ:

- [REDACTED]
- [REDACTED]
- [REDACTED]

Θέμα 36°

Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 24/2024 – Προμήθεια και εγκατάσταση αισθητήρων πίεσης και ποιότητας νερού

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη, βάσει του Υπηρεσιακού Σημειώματος που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, ότι προκύπτει ανάγκη για προκήρυξη του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 24/2024, με αντικείμενο την προμήθεια και εγκατάσταση αισθητήρων πίεσης και ποιότητας νερού.

Μετά από έρευνα αγοράς και λαμβάνοντας υπόψη τις ζητούμενες ποσότητες, η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης υπολογίστηκε στις €245.000,00. Το ποσό της Σύμβασης θα χρηματοδοτηθεί 100% από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας μετά την ολοκλήρωσή της.

Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και η διάρκεια εκτέλεσης δώδεκα (12) μήνες.

Τα Έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκριση των Μελών.

Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν τα Έγγραφα, ως θα διαμορφωθούν μετά τον τελικό

έλεγχο από την Υπηρεσία, και την προκήρυξη του Διαγωνισμού με Αρ. ΕΟΑΛ 24/2024, με αντικείμενο την προμήθεια και εγκατάσταση αισθητήρων πίεσης και ποιότητας νερού.

Ως Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών, τα Μέλη ορίζουν τους ακόλουθους Λειτουργούς του ΕΟΑΛ:

- [REDACTED]
- [REDACTED]
- [REDACTED]

Θέμα 37°

Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 27/2024 – Προμήθεια και παράδοση χλωριούχου σιδήρου

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη βάσει του Υπηρεσιακού Σημειώματος που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, ότι η παράδοση των συμβατικών ποσοτήτων της Σύμβασης ΣΑΛ 10/2024 με αντικείμενο την προμήθεια και παράδοση χλωριούχου σιδήρου, αναμένεται να ολοκληρωθεί τον Νοέμβριο του 2024. Ως εκ τούτου προκύπτει ανάγκη για προκήρυξη του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 27/2024, με το ίδιο αντικείμενο.

Μετά από έρευνα αγοράς και λαμβάνοντας υπόψη τις ζητούμενες ποσότητες η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης υπολογίστηκε στις €80.000,00, ποσό το οποίο είναι διαθέσιμο στον Προϋπολογισμό του έτους 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί συνοπτική διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης.

Τα Έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν ετοιμαστεί από την Υπηρεσία και περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκριση των Μελών.

Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εγκρίνουν τα Έγγραφα και την προκήρυξη του Διαγωνισμού με Αρ. ΕΟΑΛ 27/2024, με αντικείμενο την προμήθεια και παράδοση χλωριούχου σιδήρου.

Ως Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών, τα Μέλη ορίζουν τους ακόλουθους Λειτουργούς του ΕΟΑΛ:

- [REDACTED]
- [REDACTED]
- [REDACTED]

Θέμα 38°

Διαγωνισμός Αρ. ΕΟΑΛ 6/2024 – Προμήθεια και Συντήρηση Περονοφόρου Τηλεσκοπικού Ανυψωτικού Μηχανήματος – Συμπλήρωμα Αρ. 1

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι για τον Διαγωνισμό αρ. ΕΟΑΛ 6/2024, με αντικείμενο την προμήθεια και Συντήρηση Περονοφόρου Τηλεσκοπικού Ανυψωτικού Μηχανήματος, έχει εκδοθεί στις 06/09/2024 το Συμπλήρωμα με αρ. 1, το οποίο αφορά τροποποιήσεις/διευκρινίσεις επί των Εγγράφων του εν λόγω Διαγωνισμού. Το Συμπλήρωμα επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκρισή του από την Ολομέλεια του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος αρ. 1, ημερ. 06/09/2024, το οποίο αφορά τροποποιήσεις/διευκρινίσεις επί των Εγγράφων του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 6/2024 – «Προμήθεια και Συντήρηση Περονοφόρου Τηλεσκοπικού Ανυψωτικού Μηχανήματος», ομόφωνα το εγκρίνουν.

Θέμα 39°

Διαγωνισμός Αρ. ΕΟΑΛ 9/2024 – Προμήθεια, εγκατάσταση και διαμόρφωση λογισμικών απομακρυσμένης παρακολούθησης και διαχείρισης (RMM) και διαχείρισης κινητών συσκευών (MDM) για τις ανάγκες του ΕΟΑΛ – Συμπλήρωμα Αρ. 1

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι για τον Διαγωνισμό αρ. ΕΟΑΛ 9/2024, με αντικείμενο την προμήθεια, εγκατάσταση και διαμόρφωση λογισμικών απομακρυσμένης παρακολούθησης και διαχείρισης (RMM) και διαχείρισης κινητών συσκευών (MDM) για τις ανάγκες του ΕΟΑΛ, έχει εκδοθεί στις 16/09/2024 το Συμπλήρωμα με αρ. 1, το οποίο αφορά τροποποιήσεις/διευκρινίσεις επί των Εγγράφων του εν λόγω Διαγωνισμού.

Περαιτέρω, περιλαμβάνεται Διορθωτικό Σημείωμα που αφορά διόρθωση επί του Τροποποιητικού Συμπληρώματος Αρ. 1 ημερ. 17/09/2024. Το Συμπλήρωμα, καθώς επίσης το Διορθωτικό Σημείωμα, επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκρισή του από την Ολομέλεια του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος αρ. 1, ημερ. 16/09/2024 και του Διορθωτικού Σημειώματος ημερ. 17/09/2024, τα οποία αφορούν τροποποιήσεις/διευκρινίσεις επί των Εγγράφων του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 9/2024 – «Προμήθεια, εγκατάσταση και διαμόρφωση λογισμικών απομακρυσμένης παρακολούθησης και διαχείρισης (RMM) και διαχείρισης κινητών συσκευών (MDM) για τις ανάγκες του ΕΟΑΛ», ομόφωνα τα εγκρίνουν.

Θέμα 40°

Διαγωνισμός Αρ. ΕΟΑΛ 10/2024 – Προμήθεια και παράδοση πολυηλεκτρολύτη για την αφύγρανση της ιλύος – Συμπλήρωμα Αρ. 1

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι για τον Διαγωνισμό αρ. ΕΟΑΛ 9/2024, με αντικείμενο την προμήθεια και παράδοση πολυηλεκτρολύτη για την αφύγρανση της ιλύος, έχει εκδοθεί στις 11/09/2024 το Συμπλήρωμα με αρ. 1, το οποίο αφορά τροποποιήσεις/διευκρινίσεις επί των Εγγράφων του εν λόγω Διαγωνισμού. Το Συμπλήρωμα επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκρισή του από την Ολομέλεια του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος αρ. 1, ημερ. 11/09/2024, το οποίο αφορά τροποποιήσεις/διευκρινίσεις επί των Εγγράφων του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 10/2024 – «Προμήθεια και παράδοση πολυηλεκτρολύτη για την αφύγρανση της ιλύος», ομόφωνα το εγκρίνουν.

Θέμα 41°

Διαγωνισμός Αρ. ΕΟΑΛ 14/2024 – Προμήθεια και παράδοση χημικών αντιδραστήρων και φασματοφωτόμετρου – Συμπλήρωμα Αρ. 1

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι για τον Διαγωνισμό αρ. ΕΟΑΛ 14/2024, με αντικείμενο την προμήθεια και παράδοση χημικών αντιδραστήρων και φασματοφωτόμετρου, έχει εκδοθεί στις 17/09/2024 το Συμπλήρωμα με αρ. 1, το οποίο αφορά τροποποιήσεις/διευκρινίσεις επί των Εγγράφων του εν λόγω Διαγωνισμού. Το Συμπλήρωμα επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη για ενημέρωση και έγκρισή του από την Ολομέλεια του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ.

Απόφαση:

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος αρ. 1, ημερ. 17/09/2024, το οποίο αφορά τροποποιήσεις/διευκρινίσεις επί των Εγγράφων του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 14/2024 – «Προμήθεια και παράδοση χημικών αντιδραστηρίων και φασματοφωτόμετρου», ομόφωνα το εγκρίνουν.

Θέμα 42°

Ενημέρωση για τη συνεδρία της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας του ΕΟΑΛ ημερ. 12/09/2024

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται το πρακτικό της συνεδρίας της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας του ΕΟΑΛ, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 12/09/2024, για ενημέρωση των Μελών επί των θεμάτων που συζητήθηκαν.

Περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει ότι, ως Υπεύθυνος Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας του ΕΟΑΛ ορίστηκε η Τεχνικός Πολιτικής Μηχανικής, κα Βανέσσα Κατελάρη, και ως Αναπληρωτής Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας ορίστηκε ο Τεχνικός Επιθεωρητής, κος [REDACTED] Μαντοβάνης. Σημειώνει ότι, η κα [REDACTED] και ο κος [REDACTED] Μαντοβάνης έχουν τη σχετική εμπειρία σε θέματα Ασφάλειας και Υγείας, καθότι

υπήρξαν οι Υπεύθυνοι Ασφάλειας και Υγείας του ΣΑΛ και ΣΥΛ αντίστοιχα, αλλά χρειάζεται να συμπληρώσουν τις απαιτούμενες ώρες εκπαίδευσης.

Ακόμη περαιτέρω, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει για την εισήγηση της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας για μεταφορά του συγκεκριμένου Κλάδου κάτω από την Διεύθυνση Διοίκησης του Οργανισμού αντί κάτω από τον Τομέα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο του Πρακτικού της συνεδρίας της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας του ΕΟΑΛ και ομόφωνα εγκρίνουν την εισήγηση του Πρ. Γενικού Διευθυντή για διορισμό της Τεχνικού Πολιτικής Μηχανικής του ΕΟΑΛ, κας [REDACTED], ως Λειτουργού Ασφάλειας και Υγείας του ΕΟΑΛ και του Τεχνικού Επιθεωρητή, κου [REDACTED], ως Αναπληρωτή Λειτουργού Ασφάλειας και Υγείας. Περαιτέρω τα Μέλη εγκρίνουν ομόφωνα τη μεταφορά του Κλάδου Ασφάλειας και Υγείας κάτω από τη Διεύθυνση Διοίκησης του ΕΟΑΛ.

Θέμα 43°

Εισήγηση για εισφορές σε φιλανθρωπικά ιδρύματα

Στα πλαίσια της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης του Οργανισμού, ο Πρόεδρος υποβάλλει εισήγηση για περίληψη στον Προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2025, ποσό ύψους €5.000,00 για εισφορές προς Φιλανθρωπικά Ιδρύματα με όριο €100,00 ανά ίδρυμα.

Απόφαση:

Τα Μέλη ομόφωνα εγκρίνουν την πιο πάνω εισήγηση.

Θέμα 44°

Προμήθεια κεραμικών στο κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑ Λάρνακας

Ο Πρ. Γενικό Διευθυντή, κ. Σ. Χριστοδουλίδης, ενημερώνει τα Μέλη ότι στα πλαίσια της ανάγκης ανακαίνισης των γραφείων στο κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΛ, είχε κατακυρωθεί η προσφορά για εγκατάσταση ειδών υγιεινής και κεραμικών στην εταιρεία Studio Bagno Ltd για το ποσό των €12.146,90, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σύμφωνα με απόφαση της Επιτροπής Προσφορών στη συνεδρία της, Αρ. 1/2024, ημερ. 30/07/2024.

Κατά την εκτέλεση της εργασίας εντοπίστηκε λάθος στο δελτίο ποσοτήτων για τα κεραμικά και χρειάστηκε να παραγγελθεί πρόσθετη ποσότητα αξίας €1.287,87, περιλαμβανομένου του ΦΠΑ, με βάση τις μοναδιαίες τιμές. Κατά συνέπεια, το ποσό συμβολαίου διαμορφώθηκε σε €13.434,77.

Απόφαση

Τα Μέλη ομόφωνα εγκρίνουν την πληρωμή του συνολικού ποσού των €13.434,77, περιλαμβανομένου του ΦΠΑ, στην εταιρεία Studio Bagno Ltd για

τα είδη υγιεινής και τα κεραμικά που εγκαταστάθηκαν στο κτήριο Διοίκησης του ΕΟΑΛ.

Θέμα 45° **Σχέδιο Πολεοδομικής Αμνηστίας για τη νομιμοποίηση αυθαίρετων κατασκευών σε εγκεκριμένες αναπτύξεις**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι στις 13/09/2024 εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο το Σχέδιο Πολεοδομικής Αμνηστίας για την νομιμοποίηση αυθαίρετων κατασκευών σε εγκεκριμένες αναπτύξεις, ισχύος 6 μηνών. Στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνεται η ανακοίνωση του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως αναφορικά με το πλαίσιο Εφαρμογής του Σχεδίου για διευκόλυνση του κοινού, των μελετητών και των Αρχών. Η ανακοίνωση έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΤΠΟ, για πληρέστερη ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

Απόφαση:

Τα Μέλη ενημερώθηκαν για το Σχέδιο Πολεοδομικής Αμνηστίας για τη νομιμοποίηση αυθαίρετων κατασκευών σε εγκεκριμένες αναπτύξεις, το οποίο εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο στις 13/09/2024.

Θέμα 46° **Συμμετοχή Λειτουργών του ΕΟΑΛ στο 5° Water Mining Consortium Meeting**
Έκτακτο

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, στις 29/09/2024 θα πραγματοποιηθεί στο Delf της Ολλανδίας το 5° Water Mining Consortium Meeting. Σημειώνει ότι στο πρόγραμμα συμμετέχει ως εταίρος ο ΕΟΑΛ. Από πλευράς του ΕΟΑΛ θα συμμετέχουν στο συνέδριο, Πρόεδρος και τρεις Λειτουργοί του ΕΟΑΛ. Τα έξοδα συμμετοχής της αποστολής του ΕΟΑΛ καλύπτονται από το πρόγραμμα.

Ως εκ τούτου, τίθεται ενώπιον των Μελών για λήψη έγκρισης η συμμετοχή των αναφερόμενων ατόμων στο 5° Water Mining Consortium Meeting που θα διεξαχθεί στο Delf Ολλανδίας.

Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα οφέλη που προκύπτουν από τέτοιες συνεργασίες, ομόφωνα εγκρίνουν τη συμμετοχή του Προέδρου και τριών λειτουργών του ΕΟΑΛ στο 5° Water Mining Consortium Meeting.

Θέμα 47° **Παράπονα για καθυστέρηση στην επιδιόρθωση βλαβών**
Έκτακτο

Το Μέλος κ. Κ. Καρεκλάς θέτει ενώπιον των Μελών για συζήτηση το πρόβλημα που έχει διαπιστωθεί και αφορά στην καθυστέρηση που παρατηρείται για επιδιόρθωση των βλαβών του δικτύου ύδρευσης. Σημειώνει ότι, λόγω της ταυτόχρονης παραλαβής 16 νέων αρχών ύδρευσης από τον ΕΟΑΛ, αντιλαμβάνεται τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο Οργανισμός για άμεση

δράση σε όλες τις περιπτώσεις, ωστόσο, λόγω και της λειψυδρίας, επιβάλλεται η άμεση εξεύρεση λύσεων προς επίλυσή του θέματος.

Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων με τα Μέλη να δηλώνουν ότι το ίδιο πρόβλημα υφίσταται και σε άλλους Δήμους και Κοινότητες της Επαρχίας.

Απόφαση:

Τα Μέλη, μετά την ενημέρωση που έτυχαν, ομόφωνα αποφασίζουν όπως οριστεί συνάντηση μεταξύ των Δημάρχων των Δήμων και της Υπηρεσίας του ΕΟΑΛ για εξεύρεση λύσεων προς άμεση επιδιόρθωση των βλαβών στα δίκτυα ύδρευσης του ΕΟΑΛ.

Επικυρώθηκε από την Ολομέλεια Πρ. Αρ. 5/2024 στις 24 Οκτωβρίου 2024.

Άγγελος Χακίγιαραλάμπας
Πρόεδρος ΕΟΑΛ

